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1. (1)16 (2)(=3) (3)18 (4)( -12)
(5)(=7) (6)7

12. -4,-6,-8,-10; -4, -6, -8, - 10.
OB IE KL, 48 XHEAR R, FF5 8 -7 5
0. 31J¢.
B 2 sEsmRRE
& B2 (HiHf P29)
-9,-6,-3,0
& 55 (Hwt P30) .
2. /BT 300 JT.
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(4)wRa - mra.
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Ma=6cm,r =0.5cm,h =0.2cm,w =3[, V=
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2
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1
6
( —%)xzx( “3) - x(=3)* -3 g —%)+
;—x( -3)’ = —;—H -3 +;—+3:1.
FLAERT LA, Sefb il , TR AR B b3 A7 (.
& 23] (1 P65)
18 (1)12x —20x = (12 =20)x = —8x.
(2)x+7x-5x=(1+7 -5)x =3x.
(3) -5a+0.3a -2.7a=( -5+0.3-2.7)a = -7. 4a.
(4);*y-%y+2y=(%-%”)J: 29
(5) —6ab +ba +8ab=( -6 +1 +8)ab =3ab.
(6)10y> =0.5y* = (10 =0.5)* =9. 5¢°.
2.f%:(1)3a+2b-5a-b= -2a +b.
Moa= -2 b=1 0, Bt = —2x(-2) +1=5.
(2)3x —4x”> +7 =3x +2x> +1 = =22" +8.
M= 3R = —2x(=3)"+8=-18 +8 = - 10.
3. (1)4x +5x =9u.
1 5

(2)3x o EEL

4. 88 LTS TR = 7R —%TrRz =%WRZ.

& 25 (Hi#7 P67 )
1.f#:(1)12(x-0.5) =12x -6.
1
(2) —5(1—?96): ~54x
(3) -5a+(3a-2) -(3a-7) = -5a+3a -2 -
3a+7=-5a+5.

(4);—(9y-3) 2(y+1) =3y —1+2y+2 =




Sy +1.

2. f# WX RAT 4h (97THE R 4 (a +20) km 386 XURAT
3h 78N 3 (a - 20) km; I FTEAHZE 4 (a +
20) =3(a-20) =4a +80 —3a +60 = (a + 140 ) km.

& 5] (H# P6Y)

1. f#:(1)3xy —4day — ( =2xy) =3xy —4ay +2xy =xy.

(2) - %ab - %az + %az - ( %ab)
(—L+ )ub+( —L+L)a
3 3 4 3
:;fab +1172a2'
2. (1)6x" =Tx +2. (2)7d" -3ab.
3.f%:5(3a°b —ab®) - (ab® +3d°b) =154°b = 5ab” -

ab’® =3a’*b =12d°b — 6ab’.

2

Hﬂ‘,JEft:ux(%) L6

1
3

& SRR 2.2 (## P6Y)

1 fR:(1)2x—10.3x = (2 -10.3)x = —8. 3x.
(2)3x—-x-5x=(3-1-5)x= -3u.
(3) =b+0.6b-2.6b=(-1+0.6-2.6)b= —3b.
Mm-n"+m-"=1+)m+(-1-1)n" =
2m -2n".

2. f8:(1)2(4x -0.5) =8x — 1.
(2) -3(1 —%x) = -3 +%x.
(3) —x+(2x-2) = (3x+5) = —x +2x -2 - 3x —
5=-2x-17.
(4)3d” +a* - (24" =2a) + (3a-d°) =3d" +d’ -
2¢° +2a+3a-d’ =d’ +5a.

3.f:(1)(5a+4c+7b) + (5¢-3b-6a) =(5-6)a +
(7-3)b+(4+5)c=-a+4b+9c.
(2)(8xy 2" +97) = (4" =y +8xy) =8xy — 2" +

2

Y x4y —8wy = —2x" +2y°.

(3)(2x2—%+3x)—4(x—xz+%):2x2 _;7_'_
3x —4x +4x° -2 =64 —x—%.
(4)3x" = [Tx — (4a -3) 24" ] =3x" — (Tx —4x +
3-2x") =3x" —=3x -3 +24" =5x" -3x -3.

48R (-2 +5+4x) + (S -4 +28°) =( -1+
2)x" +(4+5)x+(5-4) =x" +9x + 1.
Moy= 28, HRX=(-2)"+9x(-2) +1=4-
18+1=-13.

5.f:(1)5a+4,2a-3,5a+4 +2a -3 =Ta +1.
(2)7x +3,6x =5,7x +3 —(6x =5) =7x +3 —6x +
5=x+8.

6. R KFG 3ahm’. EX: (a -5)hm’.
3a-(a=-5)=3a-a+5=(2a+5)hm’.

7. 8% (1 );**n'a2 +4a’ = (%W +4)(L2(:m2.

(2)ma +3 x2a=(m+6)acm.
8. f#:3(a+y) +1.5(a-y) =3a +3y +1. 5a -
1.5y =(4.5a +1.5y) km.

9. HHKIKIE 17a,20a, (3n +2) a.
10. 2.4 n =2 i,S =3.
M n=3H0,S=6.
M n=4§,S=09.
Mn=58,S=12.
M =7Mm,S=18.
Mo =11, S =30.
11. f#:(1)10b +a.
(2)10(10b +a) =100b + 10a.
(3)10b +a +100b +10a =110b + 11a =11 (106 +
a). BXAFIE 11 PFEEL
12. 364’ cm’.
& S 3] 2(#H PT4)
1. (1) (15 +¢)C. (2) nc JG, (100 - nc) JG.
(3)0.8b 75, (0.8b -10) JT.
a - 45 000

(4) 7{6 1 500 >k, K.
2. ﬁﬂ%‘%ﬁﬂ?
. 1, m'n’ 3
BINT -5 b 7 x 32¢
2% L €L 1 32
5 2 7
TH 3 6 1 3
2 .
DI |+ +y -1 oy 2% -y

3xy’ +x* -1

347, -y,

Iﬁ Y 1 3 4 2%, —y
3xy” 2, -1

RE 2 4 1

3. (1) =2y, (2)10.55%. (3)0. (4) —%mn+7. (5)

8ab” +4. (6)3x° - 24",
4. (1)4a’b -3d°b". (2)5’y —xy". (3)d* -4a.
(4)18 =3a +24” —a’. (5) —a’b —ab.
(6)8m” —8m —2. (7) —=3a” +34a - 13.
(8)x —%x—&
5. 855" +4 -3x" =55 -2x" =5 +6x=(5-3-2)x" +
(=-5+6)x+(4-5) =x-1.
%’[x— =30, R = -3-1= -4
6. (1)—a (2)“9/

7. (h+20)m, (h-30)m, (h +20) - (h -30) =50m,
BV b ) o5 25 02 50m.
8. B B I AL, K 2xem’.

9. ﬁg;ZﬂanZ—(Z'rrr+21T x%+2'rr X%+21’r x%) =

N LTE STy vy S = A
10. 1. 22a 7G,1. 037a 7G,0. 037a JT.
11.10a + b,10b + a,10a + b + 10b + a = 11a + 11b =




1 (a+b) ,HOXMEREDL 11 #BR.
12. (1)5(Ca+b). ()11 (x+y)> = (2 +y).

B=EEF —m—IRGEE
B oigs3 1 pEXBHE

& 2% (HH P79)
BT R TR, B RES h LA s A, AR B =

SR x W] VAL B ﬁﬁﬂﬁffaﬂﬁka,mum( = +1) =1

70
& 53 ( #47F P79)

B E(1) W, 4x =24, 7 RPN AER F R OE R B JH
o AR R AN 51 7

FE(2) H1,1 700 +150x =2 450, FREWHHE R R X &
AL Bt 54 2 RLRE AR AE Bt 1], 4R J 46 18 Bt [i)
AHEEF 7

TE(3) H1,0. 522 — (1 -0.52)x =80, F RPN RR
LA B Z 80 A K ANBHH S T 1R,

& 2% (47 P80)

Z. M x=1000 B, FFEA P =0.52 x1 000 - (1 -
0.52) x1 000 =520 —480 =40,

FHih =80, i1 # A, Bk x =1 000 A& bk Jy 72
) A

2 000 =1 040 -960 =80,
i =80, =43, Urh x =2 000 2 it 75 %
Y fie.
& 23] (347 P8O)
L. 7 UV B 3« J], B A
400x =3 000.
2. fR UK EE & S, B AT
0.3x +0.6(20 —x) =9.
3. %W LRK R xom, MBI RS
%[x+(x +2) ] x5 =40.

4. f B INKAR AN« T, BT R A
10(x +5) =15x.
& 53] ( Hoif P83)
(Dx=11.
(2)x = 150.
4
(3)x= -5
(4)w = —4. (K5m)
& > 3. 1( s P83)

1L #8:(1)a+5=8. (2)%1):9.
(3)2x +10 =18. (4)%-9:6.

(5)3a+5 =4a. (6)%—7=a+b.

2.f:(1)a+b=b+a.
(2)a+b=b - a.
(3)a(b+c) =ab +ac.
(4)(a+b) +c=a+(b+c).
3.1 =0 B FE(1) R ;v = -2 AT FE(2) 1Y
fift ;0 =3 S TTFE(3) 1%
4. (1)x=33. (2)x=8. (3)x=1. (4)x=1.

Wy =2 000 B, 7 FRA =0.52 x2 000 - (1 -0.52) x |

5. % XA B A « A B RS
X+ (%x +3) =48,

6. 7 WARTG — SR 2 « 24, 5 RS
200x +50(22 —x) =1 400.
7. % R RAE R IR A « 76, 51 A
x(1+8.3% ) =5 109.
8. 7 x M H JE XRG4 AT 38 20 800km , |51 5
21
12 000 +800x =20 800.
9. & W INTE/NRAY AR 2 xem B 5 FEAS
1007 — a” =200.
10. f8 : WRFHEA 22k « A B A .
10x —428 =22.
11. .0 (10 +1) — (10 +x) =18 [fifE;x =3.
B 32 #B—x—kAB(—)
—AFRAEWMS5BIR
& BE(H#f P87)
& Gl A IR RIS, T LR R, B R A ax =
b W, DTSR B 5 R A
& [T ( H#7 P87 )
& HE = AECP I EAS R RITE 5 BN anEE S
— AR x, WSS A - 3x, 58 =500 9x; #5750

e e 1 o s
Jﬁﬂ%ﬁ/\%ﬁjﬂ%mﬂ%*/ﬁﬁjﬂ—?xvﬂ%:/\ﬁﬁ

A e P s N N
—3x;z§§€uﬁ;€:/\§&ﬁx,ﬂﬂﬂﬁ~4\§&ﬁ?x,%~

AHH -4
& 53] ( #i47F P88)
1. (1)x=3.(2)x=3.5. (3)x= -4. (4)x=1.
2. & RTAE I HE R « 190, 5 A
x+ 1. 5x +2 x 1. 5x =550, f#45 x = 100.
& R IEA 100 J7 L.
& 2% (Hi4t P88)
B o N AR o IR T T AR — 3, RO
EFFH RS —ih.
& 2% (Hr P89)
B GES AT, W] LIS AR A E 5 B O 43
PN T FER AT, il A IF R 2S00, i 7 FR Ak
ax = b WTB L, PRI R B 1, BVRTSR S 7 AR Y 1.
& [ERE ( Hi4t P90)
& S T AR IR R i e K A
& 53] (Hi4F P90)
1. (1)x=1.(2)x = -24.
2. ARG T « /N, B 5 RS
8x —0.25 =7, f}#45 x =0. 25.
TR T 0. 25 /NE.
& ) 3.2 (6t P91)
1. (1)x=2. (2)x=3. (3)y= —1. (4)b =3.6.
2. ff BN IR Sx +3 =20, 48 20 BUBHF S IS R F
JRRAC, RT3 RS G R AR AL,
5x -2x = =3, B IR 2 S A P 1.

3 (2= -4 ()= (Dx=4 (4)y =1




4.7 (1) WIS EIN I, 1550 +2 =3x - 4, it 1%
x=-3.
%{;x E/J{Eﬁ -3.
(2) BARIRITE, 1 -5y =y +5, iy = -
oy MR -2
5.14 %,
6. 1%, T %% 1500 4,3 000 4,21 000 4.
7. £ 18m, 7% 12m.
8. (1)25% x,15% x. (2)300t,751,45t.
9. fR WX HIAE 10 H Ay FRAE 4G o, W 24 + 150 =
2 050, fi#{5 x =950.
) RIARE 10 H A A 4R 950t
10. 35cm 4b.
11. #8355 5F 0 AECh «, 3 J5 #2445 .
10x +6 =12x — 6, fif5 x =6.
B SRR BCR 6.
12. & Rl —5 A ] — A7 B ECH «, W E—47 A%k
Hx =T, F—AT0ECH x +7, 5 57215
(x=7) +x+ (x+7) =30, 15 x =10.
W — TR « =T =3, T 4TI « +7 =17.
B MHAR = AT LR — 51 1 = A H 5 FRE S
305 3% =AM B 3,10, 17.
13 88 : 83X A A2 B0 A7 B «, W BT T
JEXEE
(3x+1) +x =9 fi#tf5 x =2.
B B RECR 3x +1 =7,
XA 72.
B 33 B—ax—XkAB(Z)
—E{/S5ENE
& B2 (it P93)
Z . Bl 2 TR H Y E v kW - h )
AR A 2 R H 2 000kW - h AR 4544 R
15 7 kW « b, ]t 52 6x +6(x +2 000) =150 000.
L5515 61 +6x +12 000 = 150 000.
B3, 15 6 + 6x = 150 000 — 12 000.
A9 [RI2ET0 L 45 124 = 138 000.
ZHLH 1,75 x =11 500.
x+2 000 =11 500 +2 000 =13 500.
e XA L) B4R P4 H P R 13 500kW - h
& 23] (it P95)

(1)x=2. (2%:% (3)x =6. (4)x =0.
& %3] (#0471 P98)
(1)x=21. (2)x=6. (3)x= -+ (4)x= ——.

7 28
& > 3.3 ( i P9S)
1. (1)a=-2.(2)b=1.(3)x=2. (4)y= -12.

2. (1)x=19. (2)x = —0.8. (3)x =17—5. (4)y = —44.

(e~ =2 3)y= -1 @)y=2

-
4. f# (V) ARIEEZIN e, 15
1.2(x+4) =3.6(x - 14) fi#tf5 x =23.

% v HO{EY 23.
(2) RS S 7 /e, 1%

L ayets) ey ot) iy = - L
TGy +1.5) = (r-1) iy = - -

%oy I -+

5.fF: gk LA T amin, WZEIE LA T (& -

30) min. AR P FTE LU AR ) , 5007 24 -
10x =15(x —30) , f#t15 x =90.
5w WIME M 90, Ll 10 x90 =900 (m).

6. & B LRI IE N akm/h, WIS T A

%[“ (x+20) ] =84 fi#f x =74.

FrL) x +20 =94.
B LM R TAkm/h [P 5 94km/h.

7. f : BICAU X R RALAE X — AT 2R P P A

xkm/h.

(1) MR 306 AT A FRAE 55, 51 J5 7S

2. 8(x+24) =3(x —24) fi#f x =696.

% TC IRV 33X 48 L AE 53X — A 4R 0 S 3 0
696km/h.

(2) H (1) %12, 8 x (696 +24) =2 016.

B PINLG Z A AR A 2 016km.

8. i B WARE o B T R A <

3x +5(138 —x) =540, 45 x = 75.
1L 138 —x =63.
5 AR 75m , SR} 63m.

9. fi LG i 1) 75 22 Mo Rl 35k T 18 AR Ay aem”, U 57)

TS
8x =50 _10x +40
3 5
28 A I e A % T TR AR 52m”.
10. f&: 1 A, B PR BERE R ckm , B J7 F245
"‘2—36:’“:%,%1% x=108.
2 A, B WEHBIAT Y B RE A 108km.

x
11. ﬁﬁ’::(l)xm;lom/s.

+10, 45 x =52.

20
(3) %A (4)300m.

(2)(x+300)m;(i+15)m/s.

Ml 34 cHEAES—T—RAE

& 23] (47 P101)

L. B T o’ BUBHE A RO 7 B3 x40x =
240(6 —x) , 5 x =4.
0 4’ HOBHISC A FBPE 20 HOBH B B AL

2.0 W B o KT DUBE I X AR B KL 9 B 1S

(;7+;7)x=1,ﬁ$ﬁ§x=8.
% E 8 KA LU I IX A L.

& 255 (#4F P106)

L BN« 00, ST R4S :30% v =
20% (x +10) ,fiftf5 x =20.
AN RN A 20 JT, B R AR
30 Jt.



2. fB BB x(x >20) 5K, WAL B2 A . 31y
FEYC
0.12 x20 +0.09(x -20) =0. 1x, i {5 x =60.
2 B2 BN 60 SR, AR YR AR IR
3.2 2
& 517 3.4 ( 4 P106)
1. .
2. f% UEH am® AM RIS, 515 R A
4 x20x =400(12 - x) , 45 » = 10.
2 10m® AR RIVE S I, FH 2m® A A i £ 5 R
AlHE R AT REL A 5 T
3. & AR R x K505
500x =250(30 —x) , fftf5 x = 10.
&P CWFP R RN HIE 10 KA 20 K.
4. f7 I xh, G RET

oy w-1 w13
(7_5+5)+ 5 —1,%1—13‘9(—3.
5. R o A2, B R

2 .8 3
8Ox+80(x+5)— 4 ,ﬁ?ﬁ«x-l

S el 2 NS 2k, SN 5 A 8h.
6.9.2 .
7.12 4~

8. (1)73°C. (2)8 min.

9. 7 W wkg TR HIAE R A BE, 51 FA5
0.235 = f)(.)(())z_x’%ﬁ% % =2500.
4500 —2 500 =2 000(kg).

7% FH 2 500kg TAIA il VE KT 9F, B 2 000kg [ #53 il
YE/NA R, A Be A = e 2 1 & 2% H b
10. f# : Bo/NEE A R N vkm/h, 51 5 A
2x  2x+24 -
0.5- 2 MEr=4
AXd 16 (k) 2HO20X00 g gy,
2B /NG 5 /NWI Y T BE 43 1) 0 4km/h, 16km/h; £
)5 20t 8h /iR B IR A Hh.
1. 8 5585 05 LG 05 o, 9 A
(1-20%) (1 +x) =1, fiftf x =25%.
B R B LR R AN B B I 25%

12. (1)45 . (2)35 {1} (3)55 {}.

13. (1)84 #. (2)38 %. (3)80 %.

* 555 3( 4 P111)

1. (1)[—%1:10. (2) (1 -45% )n = 110.

(3)1. 1a 10 =210. (4)90 _ % _».
575
2 67
2.(Dx= -5~ (D)x =4 (3)x=-20. (d)x =77
(D57 - s s (o)

15x7 -3(x+3) ,f#f5x =7, 0024 x 5T 7 i, -

it 7 - S s

x=1_3(x-1) 8

2 8 B
(2>Fhsx+ 5 3 5x,4a=4x+5(x

1) =15(x-1) —16x,f#Fx= -1 BPYx &T -1

2 x-1 3(a-1) 8 i
S+ O T - S BT

AR S=(a s )78 b =22~ fRA S =
30,a=6,h =4, f#f5% b =9.
()1 S=3-(a+b)h i a=""—b fRAS=60,
b=4,h =12,/ a =6.
()i S = (a+b)h, i h =200 [RA S =50,

5 . 25
a=6,b =?a,ﬁ§:1§'= h =1
5.20 K.
6. SJMHh, 241
7 RA RS 27 B R0E 4 A
8. & W LIAERAE IS A « 2 B 5 RS 20 — (91 -
x) :%(91 -x) —x,f#f5 x =28.

A JUIRAE AR Iy 28 %

0. 8 (1) b, Zxt 1 MBI 5 4%, 264 1 g 1
S IS EE FEXT T « B, B RS Sx -
(20 —x) =76, f#43 x =16.

K BAEH F AT 16 T

(WS IEH G EX T x B, 5197 F i 5x -
(20 —x) =80, fif {8 x = 3, R A RIRE BT LA S %
& G R HETE 80 45

10. (1) A8 40 W5 (2) ABZ T 40 15 (3) Asg/b
T 40 Y%

DL 8 VAN R A 4 AR 3 32 60 TR whin” 51 7
ety
(2400 +300) (40% +10% )x =2 400 x 40% x
(x+3) +3 750, f#t15 x = 17.

17 +3 =20(hm*).
A A A S AR R A AR IR I S 1O TR A
20hm* F1 17hm’.

FNE LTBERDSE

B+ raEr

& 53 (H# P115)

& IS 4 RATUE SR 4 45 4 36
AR LR 5 8 1 0 25 T AT T LA IR Bk O T 5 46

& 25 (H# P115)

& G ATARR L SE M ) SRR AR YO, - Bk IR
JrR RITR R HE FSBAE TR HE.

& 2% (H# P116)

& RIIE R M RITIE s IEJTE =M (A
AEZREE =Mt B KB WiliE %%
FEE ; R | DU 25 Z2 Rl ETE.

VR IEA - S AR AE

& %3] (H#1 P116)




L SRR & AR L R S AAIET] 2 K 7 .
i3z QU A LN 3= 3N
A XS IO ) S7 AR B 2 T A
2. A 0 I DR AR U - [ 5 185 FLIE , K7
NI , =M s =M%, KITHE. Brie o g
SRR (HH P117)
A 9 Bk

MK L@ E

&R (HH P118)

& D EE RE [ R 77 4% 55 — A T RE RS

HECE B LUTRMH) s 55 = EIERE R = AL (& 1

TRRTAD) 5 57 DU A P B BBl 58 E (35 IS T ) 5 55 101

FIIE RE B B PR AE (B TT 1) -

& %3] (H# P118)

L f#: () EEA. (2) MIEHA. (3) NATHEA.

2. % PAE - (4) , IBHE - (6) , =L - (3).

3. (C)

& 2E (HH P119)

& A6 I TR AT AL A TR R T 12 A%,

PRSI 8 AT

& %3] (H# P120)

L (1) (2) i I LS, (3) (5) iy -1 i i
S, (4)

2. f&AN7E 15 10 Fr.

14428

@%%g@

%K 10
&S] 4.1 ( Zdf P121)
L & A K 11 IR,

=oAL

B4 RHE HE H#E %
KA 11
2 8Bk KT TE I R,

3.8 =Y NIE CHIDIE B/ CRITIE IR
4. RN 12 B

O

MWETE MEBE ML@A
(1)

AVA

MIETmAE MEBE KLE@A

2)
N IE A

M E@mAE MLdA
(3)

512

O

O

5.(A)
6. fi# : A& 1A 13 JiTm.

4K 13

78R L HER 3 ARG AR A .

8. A | R BRI A K ITRSE, 2 AR
AT RRESE 55 3 AR B KO I Mk
5T 4 A F A TR RS

9. & : WA B E B VIR B R BTE AR

10. (D)

UL PR TUMRAE (PUAHE  —HR A

12. & Q25 18] 14 B, ORI @B P 31 BC L CD 1 i

EF, i L ) RN &, RT3 & =M HE.

A:\ D
~
NN
\ \\\\
\
\ \,‘F
\ ’
\ R
\
'
\
B C
E
% 14

13.f%:(1) - (B). (2) - (B)(C). (3) - (A).
14. Wg.

B 22 5252 88

& B35 (#4F P125)
Z il —A R R m A B, L BT e T —
KHEL.

E



& %3] ( ##f P126)
L (D)V;5(2)V5(3) x5(4H)V.
2. & & E 15 pioR.

(1) F—= F(2)

ZA 15
3.f: (1) MABHEHK! L, 5 PIEHEZKLSN.
(2) B AHEHLD IIEZ ¢ I
M BIEHZ a FIHLZ b L ;
MCHHL a FIHLZ ¢ L.
& 5] ( 44 P128)
1.f#:(1)AB >AC; (2)AC > AB; (3)AB = AC. KU .
2. fB AENTER AB  FE 4k AB L #{H AD = DC = o, 1E
Bt CA AEZREL CE = b, M Bt AE KN 2a -
b, Bl AE R Rk, i 16 .

i D g e

B 16
3. 880 D JE B AB Wy L, C R ERBLAD Hy

J=y ! AD:DB:%AB,AC:CD:%AD.

N[Hk AB =4cm,
L CD:;—AD:‘ITAB:ucm).

® SIS 4.2 #4 P129)

LB NEENABATUEE—&HL; TR A H
BETT AR E— SR I Aol 2 R 2B E R
Bl DIE VR B

2. R AN 17 BiR.

A B
(1)
""" 4 B
(2)
A/ 17 %A 18
3R UNEE 18 iR, (1) JRERBE AB IE K 2, (2)

LB AB [ A RE K4k
4. fAnE K 19 .

7
P b C
(3) a (4) 7%”1
0 0
n
%19

PRI, QB KON ERHNE TR 2 A5 Bl

R ATEAE AC 5 AB F A, R T HUAC L

M.

R (1) 85 (2) e NHOATREIE I 0 RE S8 22 3t WL
FOTE RO, PP R Z 0], 2 Briw A

9. & %K 20 P

® N W

a b b
—_—A A

a+2b—c c
A A 20
10. f& : B PIRN SO«
(1) 15 C fELR B AB Ahif ,AC=AB +BC =3 +1 =
4(cm).
(2) 5 CHELR B AB IR ,AC=AB-BC =3 -1 =
2(cm).
11. R U B AB €, 1T R T I H 42 B AC TR I 28 B
55, .
12. f#:3 1,6 4~

el AL, BEA A g

B3 s

& (5] ( H#F P132)

L RREIE L 1B fE £ 0. B MAET S A RA —A>

FABT, AT TR AL 19 K R R R R X A48, &

IAB XN FR R RREN A, Lo BV LIHE

VE L AOB.

& 3% (it P132)

& YL E OB FRIGNLE OA li—4HEAET, B

OV AR EETE RS, Y OB 5 OA AT, TR BUH .

& EZ (Hi4t P133)

1. J&4 =360°,1 - =180°,1° =60",1" =60".

& 5] (Hi P134)

L. f#:6 B8 BT 5 435 L 180° By £f1 58 I 3%, I 4t
5535 B 120°00 471 58 B 30 43, 434t S I 75°
£

2. fi&:(1)35°=2 100" =126 000";

(2) RHHZE,38.15° =38°9",38°9" <38°15",
Al 38. 15° <38°15".
3. R A2 Rl 21 FR.

21

& B (Hi P134)

Z BB 3 AN, BENZ AL R & £40C =

L AOB + £ BOC, /£ AOB = £ AOC - £ BOC, £ BOC =

£ AOC — £ AOB.

OB (H#f P135)

1. £LAOC - £ AOB = / BOC.

2. LAOC =2 LAOB =2 £BOC, LAOB = £ BOC =
1

5 £40C.

& 3R 5% (i P135)

Z W —fl =4 Riknr LLm t 30°,45°,60°,90°,

105°,120°,135°,150°,165°,180° (1 f.

& 23] (##7 P136)

LfR:s1<22;21 =22

2. fB 450 IR BLAH A A0 T B A 2 15°, 3K AN ERRE N
S 24 1

3. f%: LAOD = LAOC - £ COD =90° - 31°28' =
58°32.

& 23] (47 P138)

1. f%:10°5 80°Mf H oA MR ,30° 5 60° W) f1 B A%




£1,100°5 80°.120°5 60°.10°5 170° 30°5 150°
I A E M.
2. fR T4 19°217 4N 109°21 .
3.8 e MR 180° - La =3 La,
Bl 4 /20 =180°, FTA £ =45°.
4. 7 .
& S]ER 4.3 ( H4t P139)
L. f# PR ESE H— AT M B TE L 6 /NI, HEFE
—AJE A BT 12 /N
2. W
3. (1)160"10’;(2)106"25’.
4. >
5. m /ABC = / ACB =62° & {1 1HHZE.
6. fi: (1) LA0C (Z)AAOD
(3) LBOC (4) £ BOD

7. & K A0 2 D g5, W+ £ BOD )| £ AOB = 180° -

£ BOD. (ZKZERME—)

8. fift: WA 22 . .
E

3| p1s°

450(60°

&
SH 22
9. f#&:(1)70°;(2)40°.
10. fi# : 15 A5, AH AT T 145 Hr O 2R 1) 116 32 f o 2425
22 AMEHT, Je A 200 1622
1L f#%:(1);(4);(2)(3).
12. fi# AN 23 s ISR B E C Ab.

Jb Jb C
60° 30°

b 7 g %
# #
1 23

13. f%: (1) #RHy 45°;(2) K 90°.

14. % : 55— AR 135°, AN A 10 S FA 360°.

15.88: (1) 21+ 22+ £3=360°, 21,22 /3 WyFI
BIARSE , #R 360°.
(2) 21+ £2+ /3 + 24 =360°, L1, 242, /3,
LA WRIEIARSE  #A 360°. %*EAIEEW.

& ST 4(Fibt P147)

L. f# AN & 24 i,

2 s e N AN

KFk ~#A A B A

2. & & HE 25 PR,
CBCOP Al X

}

Q
¢

> g <) 'a

. ‘q:'—, ‘Tl = ey D N ‘
" RO E- 100
A B C D E F

K25
3. fi% %5 B 26 PR,

—) g T

IIEmA MAEBA MAL@EA
(1)

A Qo
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